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Конспект  театрализованной игры.

Тема:  “Муха-цокотуха”
Цель: Создание социальной ситуации развития детей в процессе формирование  у детей  представлений о  литературных произведений с нравственным содержанием, оценки героев не только по его поступкам, но и с учётом мотивов поступков, переживаний.
Задачи:
- учить использовать разнообразные речевые конструкции и формулировки;
- учить раскрывать игровой образ с помощью вербальных и невербальных средств выразительности (мимики, жестов);

- развивать умение выступления перед детьми, воспитателями;

- развивать у детей память, внимание, воображение;

- воспитывать интерес к процессу и результату совместной деятельности со сверстниками и взрослыми;

- воспитывать доброжелательное отношение к партнёрам по игре.
Игровое оборудование:  маски с изображением героев сказки.
	№ п/п
	Структура игровой деятельности
	Содержание деятельности воспитателя и формулировка заданий

	1
	Предварительная работа


	Дети сидят на стульчиках, воспитатель читает им сказку «Муха-цокотуха». После прочтения – обсуждение героев сказки. Как каждый герой себя ведёт в той или иной ситуации.

	2
	Индивидуальная работа
	

	3
	Ход игры (тактика игрового взаимодействия с детьми):

а) начало игры (как подведете детей к началу игры),

б) распределение ролей,

в) знакомство с игровыми правилами

г) игровые проблемные ситуации для развития игры,
	 Дети, вам понравилась эта сказка? Вы хотите её разыграть? А у меня для вас есть маски! Давайте распределим роли. (распределение ролей проходит методом жеребьёвки).

-  Но, наша сказка не будет совсем обычной. Давайте представим ситуацию, в которой оказалась Муха. (Детям предоставляется возможность самим придумать, какие же слова сказала муха или другой персонаж по мере развития сюжета сказки. Например: что же сказала муха, когда нашла денежку? - Что это? Денежка? Интересно, кто ее мог здесь обронить? Может, медведь шел по дороге на базар  и уронил? А может, заяц или лиса. Ну, все равно. Я денежку никому не отдам. Это денежка моя, потому что я её нашла. Чтобы мне купить?»


	4
	Завершение игры.


	Дети? Вам понравилась игра? А кто вам из персонажей понравился больше всего?


